

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DIJ:
Egy óra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1931 április 21.

Kedd

IV. évfolyam, 89 szám

Gazdasági és pénzügyi problémák

A Magyar Nemzeti Bank érdemes vezérigazgatója Schöber Béla tartott a minap tartalmas, tanulságos előadást erről a kérdéstről. A fejtegetésnek aktuális érdekességet ad a gazdasági válság, amely az egész világot sújtja s amelynek súlyát Magyarország is érzi gazdaságának minden ágazatában.

A szakavatott előadó kifejtette, hogy Magyarország külföldi adóssága ezidő szerint 3.3 milliárd pengőre rug, ami annyit jelent, hogy ez adósság az ország lakosságát fejéenként 380 pengővel terheli. Ezzel szemben Fellner tanulmánya szerint a nemzeti vagyion fejkvótája 3764 pengő. Az eladósodás tehát nem mondható exorbitáns nagy-nak, mégis számos körülmény — így a földnek és más értékeknek is árnyatlása óvatosságra int, amit a kormány a külföldi hitel igénybevétele tekintetében a legnagyobb mértékben gyakorol is.

Most csak az olcsó, konszolidált, hosszulejáratu hitel kívánatos a magyar gazdasági fejlődés szempontjából. Oly hitel, amely rövidesen fel nem mondható, amely gazdasági erőforrásokat nyit s amely nemzeti vagyionértékek elköttyavetyélése nélkül lassan, biztosan és viszonylag könnyen — a kamatteherrel egyetemben — visszafizethető.

A helyes nemzetgazdasági elv az egyénnél és az államnál is az, hogy a kérdés nem a szükséglet, hanem a jövedelem szerint igazodjék. Ezért száll szembe Schöber a nagytekintélyű angol nemzetgazdasági irónak Keynesnek azzal a nemrég nagy feltűnést keltő nyilatkozatával, amelyben azt hirdette, hogy a gazdasági válságnak helyes orvosszere nem a takarékoság, hanem a költsékezés. Ellenkezőleg — mondja Schöber. A szükségletet a jövedelem arányaihoz kell leszorítani s ezt az egészséges arányosítást csak megfelelő takarékosággal lehet elérni. Schöber szerint költeni — az elkerülhetetlen kiadásokról nem szól-

va — ma csak produktív gyümölcsöző célokra szabad.

A gazdasági válság közepette minden kormány világszerte a takarékoságot hirdeti. De ezt a helyes nemzetgazdasági elvet a népnek természete, hajlama, temperamentuma, élnivágása szerint nem lehet mindenütt egyforma mértékben, azonos elgondolás szerint átvinni a gyakorlati életbe. Az angol például — A. Bennet megállapítása szerint — annyit költ, amennyit csak költhet, míg a francia oly keveset költ, amilyen keveset csak lehet. Schöber a francia takarékoságot ajánlja nekünk magyaroknak, követendő példának.

Súlyos tévedés és önámítás Schöber szerint, ha közületeink a munkanélküliség enyhítése érdekében jelentékeny összegeket fordítana improduktív munkálatokra, különösen, ha ezt kölcsönpénzből teszik. Mert hiszen a fölösleges munkálatok elvégzése után a megnövekedett külföldi adósság kamatterhe a munkanélküliséget és a gazdasági élet általános nehézségét csak súlyosbíthatja. Erre nézve intő például szolgálhat némely vidéki város, amely külföldi kölcsönpénzből nem feltétlenül szükséges középületet létesített.

Végül az előadó utalt arra, hogy a kormány helyes irányt mutat az országnak, megjelölvén az utat, amelyen a válság enyhítése és a gazdaság fellendülése elérhető. A kormányzat azonban legjobb akaratával és minden erőfeszítésével a munka, a takarékoság és az erőgyűjtés tereén csak úgy érhet el megfelelő, üdvös eredményt, ha

az egész társadalom egyetértő akarattal, egész erejével támogatja. Minden politikai és közgazdasági tényezőnek elemti kötelessége az, hogy a

kormányt teljes odaadással támogassa a gazdasági bajok elhárítására irányuló nemzeti törekvésben.

Nincs célja a kisántánt további fenntartásának

Cseh-román nézeteltérés a cseh földmivvelésügyi miniszter sértő nyilatkozata miatt

A „Cuvantul” hosszú cikkben foglalkozik Bradac cseh földmivvelésügyi miniszter beszédével, amelyben határozottan állást foglalt a kisántánt vámuniója ellen. Azt mondta a cseh miniszter, hogy a kisántánt államok vámuniója politikai és gazdasági lehetetlenség. Emellett azt is állította, hogy a

cseh paraszt kulturális színvonal tekintetében összehasonlíthatatlanul magasán áll a román, a szerb és a lengyel parasztok felett.

A bukaresti lap ezekből a kijelentésekből azt a következtetést vonja le, hogy ilyen éles ellentétek mellett igazán nincs célja a kisántánt további fenntartásának.

Külön fogják végrehajtani a 150 holdon aluli és felüli birtokok teherrendezését

Azon a tanácskozáson, amelyet Wekerle Sándor elnöklésével tartottak a földteherrendezésről szóló törvény végrehajtási utasítása ügyében, véglegesen kialakult azoknak a teendőknél a sorozata, amelyeket most gyors egymásutánban kell az illetékes fórumoknak elvégezni.

A teherrendezés alapja az a megállapodás lesz, amelyet a pénzügyminiszter a Pénzügyi Szindikátussal, illetve a szindikátus azokkal az altruista intézetekkel köt, amelyek a lebonnyolítást a hitelezőkkel közvetlenül intézni fogják.

Külön tárgyalni a 150 holdnál kisebb birtokok ügyét

Az ügyeket két főcsoportba osztják:

1. A 150 holdig terjedő birtokok.
2. A 150 holdnál nagyobb birtokok ügyeire.

Az első csoportba tartozók ügyeit a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete, a második csoportbelieket pedig az Altruista Bank és a Ma-

gyar Földhitel Intézet fogja végezni. Mindegyik altruista intézet bekapcsolhatja munkájába a hazai pénzintézetek bármelyikét és ezekkel együttesen végzi a rendezés munkáját.

A rendezés maga többféle lehet. Először tárgyalni fognak azokkal a hitelezőkkel, akik mint pénzintézetek, már eddig is hajlandóknak mutatkoztak arra, hogy meghagyják a birtokon a betáblázott követeléseket. Ezek a hitelezők tulnyomórészt pénzintézetek, amelyek ilyen módon állami garancia mellett most már száz percent biztonsággal megkapják egész követelésüket.

Ők járnak a legjobban és legfeljebb csak a hitelfeltételekben lesznek kénytelenek engedni, mert ha a bizottság ilyen engedményt szükségesnek tart, úgy vagy kiegyezik a pénzintézettel, vagy pedig kifizeti kötvényekkel.

A második csoportba tartoznak azok a hitelezők, akik meglegszenek azzal, ha a rendezést végző altruista intézet folyószámlán elismeri őket a követelés erejéig, esetleg az egyezségi összegig.

Harmadik csoportba tartoznak tulnyomórészt az áruhitelezők, gyáarak, kereskedők, iparosok, akik különböző cikkeket, traktorokat, vetőgépeket, műtrágyát, vetőmagot, stb. szállítottak. Ezekkel kivétel nélkül egyezkedési tárgyalások indulnak meg arra való hivatkozással, hogy e követeléseket tulok időközti kamat növelte nagyra és mert ezek a hitelezők jórésze nincs is betáblázva, tehát még jól is járnak — a tervezők szerint, — mert sokkal többet kapnak, mint árverés eseté-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 15.70 — 16.60
Takarmány árpa	P 18.70 — 18.90
Zab	P 20.75 — 21.25
Tengeri (morzsolt)	P 15.25 — 15.40

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 16.20	Zab (uj)	P 17.00
Arpa (uj)	P 16.00	Tengeri morzsolt	P 13.00

ben kaptak volna.

Az egyezkedési tárgyalásokat egyes vidékeken azok a vidéki pénzintézetek fogják végezni, amelyeket a PK. erre a célra ki fog jelölni.

Akiket árverezni fognak

Külön csoportba tartoznak azon az esetek, amelyekben már árverés van kitűzve.

Ha a bizottság úgy találja, hogy az adóson rendezés sem segíthet, vagy hogy nincs kilátás arra, hogy az adós rendezés esetén is feentartassa magát, úgy a bizottság a dolgoknak szabad folyást enged és

nem lép közbe. Ha azonban a bizottság az adóst szanálásra érdemesnek tartja, úgy ez előbb említett módon lefolytatja az egyezkedési tárgyalásokat.

Az altruista intézetek minden adósról külön-külön előadmányt készítenek, amelyben megállapítják a tényállást, a státust és ezt az előadmányt az összes iratokkal együtt az illetékes bizottság elé terjesztik, amely aztán véglegesen határoz, hogy engedélyezi-e a rendezést és ha igen, milyen módon és milyen határig.

Legszébb
kerékpár

Csodakerékpár

egy éves részletre kapható 16 pengős havi vagy 4 pengős heti részletre

Alkatrészek, gumik legolcsóbban — Egy garnitúr gummi 16 pengő

csak

Füstinél

Kispiactér

Lányok a legényt jól megbecsülnétek!

Amikor a hűtlen menyasszony fizet kártérítést az elhanyagolt vőlegényért

Mind divatosabbá kezdtek már válni manapság azok a perek, melyeket az eljegyzést felbontani méréselő vőlegény nyakába akasztottak, hogy az lázalmából felocsudva, a „biztos“ vizek, rév helyett az elhagyott partra igyekezett visszajutni. Bizony, jó volt előbb százszor is megforgatni az agyában a dolgot a férjfelöltnek, míg egyszer aztán nagy „bátran“ — kellő erősítések magához vétele után — elszánta magát a nagy lépésre, különben a bajok áradata zudult árva fejére s már — sajnos tapasztalták az érdekelt felek — nem egynek a szájában hagyta az izét, ha ugrifüleskedett. — No, de nem mindent és nem mindenütt sikerül ám fenéki tejföllé zötyögtetni, amint azt az alábbi kis eset is tanúsítja:

Fiatal, jól szituált és előnyösen közismert sz. — i banktisztviselővel történt, hogy miután már évek óta udvarolgatott egy csinos, kedves és bájos sz. — i urileánynak, — aki igen szeretetreméltónak mutatkozott

hozzá — azt gondolva, hogy most már bizonyára eléggé ki is ismerte ahhoz, hogy feleségül vehesse, — eljegyezte. Az esküvő elé azonban némi időleges akadályok gördültek, amelyek azt huzták-halasztották. Viszont a kisleányka a várakozást meglehetősen unalmasnak találta és hogy azt valamiképp elülje és magától távolítsa, a vőlegényen kívül bizony másokkal is kezdett foglalkozni.

De a dolog illetéknéppen való alakulása sehogyan sem tetszett a fiatal férjfelölt urannak és ezirányban célzásokat is eresztgetett, majd mikor a célzások eredménytelenek bizonyultak, kissé erőlyesebben szóvá tette. Azonban mindhiába, mert minden csak meddő kísérletezés maradt s a kisleányka továbbra is eljárógatott, táncestélyekre, színházba, moziba, hangversenyekre és különböző zenevigalmakra, meg egyéb előadásokra, hol ide — hol oda, sétálgatott hol jobbra — hol balra.

MEGNYILT a volt Rónai-féle üzlet, Bálint ucca 4 sz. alatt

Értesitem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy Bálint-ucca 4 sz. alatt fűszer-vegyesáru és bőrüzletet nyitottam, ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség rendelkezésére. — Kérem olcsó áram és figyelmes, pontos kiszolgálásról egy próbavásárlással meggyőződni sziveskedjen. Teljes tisztelettel:

Lakos Ferenc kereskedő.

Mindez magában véve nem lett volna olyan szörnyű nagy baj. A baj csak ott kezdődött, hogy a férjfelölt vőlegény uram — nagy elfoglaltsága és egyéb alapos ok miatt — nem igen vehetett részt ezekben az ártatlannak látszó kis „szórákázások“-ban, nem mehetett s nem lehetett vele a — legtöbbször édesanyja nélkül járogató — kisleánykával. Így tehát alkalom és mód nyílt arra, hogy az egyébként szemrevaló kisleánykához más urfiak is csatlakozzanak s vele foglalkozzanak. — Hozzájárult mindezekhez még az ilyenkor széltebén-hosszában megindulni szokott dugyümölcsű pletykázkodás, ami — sejtethető — nem valami kellemes gyönyöröket szerezhetett a férjfelölt urannak, mert hiszen olykor olykor egyetmás eljutott bizony az ő fülecskéhez is s akár volt benne valami igaz, akár nem, semmiesetre sem kellett benne boldog örömet.

Bántotta is a dolog rettetően a vőlegényt. Nem volt tőle szegénynek semmi nyugta, se éjjele, se nappala. De hát hiába, nem tudott a jámbor lélek mitsem változtatni a dolgok folyásán sem szép szóval, sem pedig fenyegetéssel. Végre is megunva a sok hiábavaló kérést, reménytelennek látva a helyzetet, — az egyik napsugaras, derűs napon — izgalmas csete-paté után — szépen felbontotta az eljegyzést.

Nosza, most következett azután az igazi hadd-el-hadd. — kisleányka, meg bizonyára a mama is, — a papa talán és a többiek nem, — felindulva vőlegényének hallatlan vakmerőségén, — gondolt nagyot és merészet s vallván azt a helyesen bevált elvet, hogy: mit ér a leány legény nélkül — egy hasonlóan szép napon bepanaszolta az eljegyzést felbontó vőlegényt a bíróságnál, akitől 10.000 pengő kártérítés megfizetésére kérte kötelezni volt vőlegényét az eljegyzés felbontásáért.

A most tartott érdekes tárgyaláson nagy sirással-rivással előadta a kisleányka azt, hogy őtet az eljegyzés felbontásából érzékeny kár érte, mivel volt vőlegénye éveken keresztül fenntartotta, úgy hogy emiatt a legjobb pártikat elszalasztotta és mai reménytelen állapotok között — aminek folytán oly kevesen nőülnek — nincs kilátása arra, hogy megfelelő jó pártit csináljon s férjhez mehessen stb. stb.

Ámde a volt férjfelölt vőlegény uram sem volt ám éppen a fejelágyára esett 'tutyi-mutyi ember s most jön az egész esemény tulajdonképpen koronája: hasonló özszegejéig viszontkeresetet támasztott az őt kártérítésért perlő kisleányka és ennek — a perbe utóbb saját személyükben is belépő szülei ellen, azon a főcímen, hogy ezek az izgalmak, amelyeket a volt menyasszonya viselkedése miatti nyugtalanság, a helyzet megjavítása érdekében kifejtett sok hiábavaló kísérletezés feletti elkeseredés, a jövőért való aggodalom stb. vál-

tottak ki belőle, — ídégzetét teljesen felőrölték és magának az eljegyzésnek felbontása szinte a buskomorságba vitte s az esetből kifolyólag voltaképp ő szenvedett pótlhatatlan veszteséget.

A bíróság a lefolytatott terjedelmes bizonyító eljárás befejezése után megkísérelte a felek kiegyeztetését, amelynek során a volt vőlegény kijelentette:

— Én most is szeretem a menyasszonyomat s hajlandó lennék feleségül is venni, hogyha lemond a nehézményezett kedvteléseiről.

A kisleányka azonban hallani sem akart erről a lemondásról, mert — szerinte — mint mondotta:

— Mindazok, amiket a vőlegényem sérelmez, — kicsinyes dolgok és csak szőrszálhasogatás az egész. Én azokról lemondani nem tudok, de nem is akarok, mivel azokat bármely fiatal nő jogosan élvezheti és élvezi is.

Pont, Ezekután a bíróság hosszas tanácskozásra vonult vissza és beható vita után meghozta a böles ítéletet, amely meglepően salomoni volt. A bíróság ugyanis a volt menyasszonyt a volt vőlegénye ellen az eljegyzés felbontásából támasztott 10.000 pengő kártérítési követelésével elutasította; ellenben a volt vőlegénynek a volt menyasszonya s annak szülei elleni követelésének helyt adott.

A bírói ítélet részletes jogi fejtegetése, indokolása szerint a volt menyasszonya a annak szülei elleni követelésének helyt adott.

A bírói ítélet részletes jogi fejtegetése, indokolása szerint a volt menyasszony magatartása, eljárása a vőlegényhez, mint leendő férjhez való alkalmazkodás tökéletes hiánya illetve nem akarása, — jogosan keltették fel a vőlegény aggodalmát házasságuk békés volta tekintetében és így az eljegyzésnek a vőlegény részéről történt felbontása alapos volt, annyival is inkább, mivel a fent előadottak még a megkötött házasság felbonthatóságát is eredményezhetik.

A volt vőlegénynek pedig sikerült beigazolnia az általa vitatott „kedélybántalom“ reánévezve károkozó voltát miért is a bíróság az ő keresetnek teljesen helyt adott, a szülőkkel szemben is azért, mert nekik kötelességük lett volna irányításukkal az esetekbe befolyjni úgy, hogy a nehézményezett sérelmek megszüntetésével a kellemetlenségeknek elejét vegyék, ami módjukban is állott volna és így ők is okai voltak a bekövetkezetteknek.

— Az egész esemény egyetlen tanúságaként okulásul lehet szünni tehát azt, amit a néplélek már réges-régen aranyigazsággként nótaba is öntött, hogy: Lányok a legényt jól megbecsülnétek!!!

Egy pengőt

takarít meg, ha SZABÓ GABOR cipész-nél javíttat. Férfi cipő talpalás 2.40, női talpalás 2, pengő festés 1.30 P. Vesselényi-u 30

Megnyilt!



Megnyilt!



Új kelmfestő, vegytisztító

üzlet

Kossuth-u. 14, Dobrai-ház

Elvállalunk festés végett szöveteket, selymeket és mindenféle ruhaneműket egészben vagy elbontva, a legújabb fővárosi divat színekre — Vegytisztítást különleges száraz módszer szerint készítjük — Gallérok mosása és zománccfényű vasalása 15 f.

Tisztelettel: Kovács Károly

Rá

Ko

9.15. A

honvégy

hangvers

9.30. H

9.45. A

11.10. N

lat. Vizá

némétül.

12.00. I

templom

12.05. A

hangvers

12.25. I

12.35. A

1.00. P

és vizállá

2.45. H

árak, ár

4.00. C

meséi.

4.45. E

és vizállá

5.00. B

5.25. A

lónzenek

6.25. F

7.00. „E

dor Káln

7.25. A

sának is

szinlapj

7.30. A

sának kö

Az első

senyered

Majd. P

karának

f

Kukoric

lebe

Egy jók

mel

mas. Ber

Böröndő

pénzt

Törzs K

nyereg v

Eladó

Kist

jutányos

Csongrád

bélyá

Három

adó,

számok

u. 55. sz

Varrógé

boro

szelék

takarék

Ferenc

Eladó

gy

ményfa

ca 12 sz

Sajátte

mit

kapható

Mentő

Érte

L egejő

Érte

nosnál

Egy sz

ha, s

adó Nag

T et k

szel

suth-ucc

Eladó

log

villa rés

Értekez

Közet

jó

részletek

lérért, é

Piti inga

Rádió-műsor

Kedd, április 21.

- 9.15. A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyezred zenekarának — hangversenye.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
- 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. A rádió házikvartettjének hangversenye.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
- 4.00. Csehétfalvi Albert Istvánné meséi.
- 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. hírek.
- 5.00. Bárány László dr előadása.
- 5.25. A Budapesti Koncert Szalózenekar hangversenye.
- 6.25. Francia nyelvoktatás.
- 7.00. „Róma születésnapja.“ (Vándor Kálmán előadása.)
- 7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás színlapjának felolvasása.
- 7.30. A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Az álarc.“ Az első felvonás után. Ügetőversenyeredmények.
- Az előadás után. Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
- Majd. Kiss Lajos és cigányzenekarának hangversenye.

Próhirdetések

- K**ukorica föld bérbeadó. Értekezni lehet Bálint u. 24. sz. alatt.
- E**gy jókarban levő motor eladó, mely bolgár kertészethen alkalmas. Beresényi u. 63 sz. 2056.
- B**öröndöt, bőröndhuzatot, retikült, pénztárcát készit és javit Kovács Törzs Kálmán-u 17. Ugyanott egy nyereg van eladó
- E**ladó 18 hold szántó tanyával, Kistőkén 273 szám alatt igen jutányos áron. Érdeklődni lehet Csongrádon vitéz Sági György borbélynál Kossuth-utca 20. 855.
- H**árom vagy négyszobás lakás kiadó, ugyanott gazdasági szerzőszámok vannak eladók. Vásárhelyi u. 55. sz.
- V**arrógép, mázsa, morzsológéb, boroshordók, kristályos szuper-szelekt-rádió, gramofon lemezek takaréktűzhely, kályha eladó Deák Ferenc-u 30.
- E**ladó Zongora Wendl és Lung gyártmány és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.
- S**ajáttermésű Eger-visontai „furmint“ és „édes furmint“ bor kapható Uj-utca 3 szám alatt.
- M**entő-utca 37 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.
- L**egelő van kiadó Terehalmán. Értekezni lehet Kátai Pál Jánosnál Vásárhelyi-utca 18 szám.
- E**gy szép utcai padolt szoba, konyha, speiz, villany világítással kiadó Nagyvörvény-utca 63-a. 869
- T**ejlet korlátlan mennyiségben veszek, Szentesi Tejüzem Kossuth-utca 7 szám. 836.
- E**ladó elköltözés miatt minden ellogadható árért Széchenyi-uti villa részletekben is. 46 hold föld Értekezni Csányiékkel a villába.
- K**özvetlen a város mellett 17 hold jó föld sok épülettel, apróbb részletekben is, szögölenként 90 fillérért, épületekkel eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Megnyilt!

S Z E R G I U S Z

Megnyilt!

MIKLÓSNÉ üzlete Szentes, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Legolesőbb árban beszereshetők bel és külföldi

kerékpárok és alkatrészek

Segédmotorok

Varrógépek és alkatrészek

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik

Hangszerek

és összes hangszerekhez hurok és alkatrészek

Sportcikkék

Rakettek, labdák Rakettek hurozása és javítása

Varrógépek Kerékpárok javítása!

Az összes árucikkék a legolesőbb és legjobb minőségben!

Mindennemű hangszerek javítása!

Rákóczi-tér 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó. 1913.

Tenyésztésre kiváló fajnyulak eladók. Lakos-u. 6 szám alatt

Jókarban levő Fodrász silt eladó Gémes fodrásznál.

Andrassy utca 2 a. szám alatt kettő 2 szobás lakás május 1-re kiadó. Értekezni lehet Göbölös vendéglőssel. 920.

51 hold jó tanyaföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többit 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Méhészeti felszerelés, kaptárok, pergető, mülépprés eladók. Értekezni lehet Céház u. 3 sz.

Eladó sürgősen Hékedí 187 számú ház hely kuttal, behordott tizezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt

Használt, de még jó kukorica morzsoló venniék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956.

Zendus **tejtöltő**, elsőrendű, olcsó kiváló, próbáitveg 1 pengő. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Fajtszta angol malacok eladók Munkácsi-u. 3. 2053

2 padolt szoba, konyha, kamrából álló udvari május 1-től kiadó Harucker-u 31. 2054

Kasza utca 3 számú ház jutányos árért sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 2047

Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.

Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.

Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus növényzappant használ Ön százaz bőrnél. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. öl nagynyomási földje. Értekezni lehet dr Vecseri Sándor ügyvéddel

Olcsó hajvágás, ondolálás és manikür. Gémesnél. 836.

Rákóczi tér 18 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1890

Zendus babahintópor, ugy gyermeknek, mint felnötteknek kiváló szarító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.

Lucerna eladó Nagykirályság 134 szám alatt. Alku köthető Albertényi ügyvédi irodájában. 909.

3000 pengőért eladó a IV. Kis utca 1 számú kényelmes lakású ház.

Gömbakácok, valódi pekingi kacsatőjások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Szekerek, Jógerebbe, rosta, tarcsa, eke, borona és egyéb gazdasági eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz alatt

Eladó vagy bérbeadó Fábán 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelység. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

Persza szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Rákóczi tér 18 számú ház gazdálkodónak kiválóan alkalmas elköltözés miatt eladó. Értekezni vitéz dr. Boncos Miklós ügyvéd irodájában.

Engedélyezett fajtszta yorksirei kannal fedeztet Göbölös vendéglős, Rákóczi-tér.

Baromfinál-sertésnél használjon „Futor“ szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojáshozam a baromfinál, erős csontfejlődés sertésnél biztos. Kapható dr vitéz Várady-patika Vásártér.

Eladó kiütemezett nemes dinya mag Rákóczi Ferenc u. 51 alatt

Klauzál utca 23 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 2030

Rákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt 2 padolt szoba, udvari lakás és egy üzlethelyiség kiadó.

Ford teherautó kifogástalan állapotban, kedvező fizetési feltételekkel olcsón eladó. Cim a Kiadóhivatalban.

Eladó Fábánban kövesut mellett 31 hold szántó a Borotvás-földből. Értekezni lehet Tóth József-utca 22. 89.

Vekerlaponon négy hold vetemény föld arendába kiadó és Bálint u 6 szám alatt két tehén eladó. Értekezni lehet Bálint u 6 95

Terehalmán jószágyárás van kiadó Értekezni lehet Pardi Sándorral, Kátai u. 11 szám.

Hereszéna van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben. Értekezni Sáfrán M. u. 47. Hajdu Józseffel.

Derekegyház oldalon 6 hold föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ut 51.

Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt többrendbeli lakás kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. szám alatt. 2025.

Egy szoba konyhás udvari lakás kiadó Rákóczi-tér 18 sz. a. 2027

100 hold jó tanyaföld kövesut mellett 55 ezer pengőért 25 ezer pengővel is átvehető, a többit 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, Szentes, Kossuth-utca 11 szám.

Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Zsíros arcbörre használjon Zendus citromosborax szappan-t, tisztítja, üdévé teszi az arcbört, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó 6 hold föld szőlővel és tanyával együtt kedvező fizetési feltételek mellett értekezni Dezső Sándorral lehet Kistóke 248 sz alatt.

Keresek 3 szobás jókarban lévő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbizom Piti ingatlanirodát.

Forgalmas ut vonalán sarok ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Derekegyházán 6 és fél hold, Kistőkén 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Értekezni br. Harucker-u. 31. 1929.

Árpszalma, zabszalma és kukoricaszár van eladó uri Horváth Jánosnál, Ujvároson. 2042.

Kiadó a Villogó utcában napos, száraz kétszobás külön lakás előszobával, kis kerttel és minden mellékkel. értekezni lehet a Berkovics boltba. Villogó utca.

Nagynyomáson egy házi föld eladó. Bosskai utca 4 szám alatt egy különbejáratu butorozott szoba kiadó.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokoi“-t, ára 1:20 !! Biztos hatás !! Kapható dr vitéz Várady vásártéri patikájában.

Baromfityésztésre alkalmas bekerített két hold tanyatelek, lakással és egy hold felszántott veteményföld feles munkálatra, vagy haszonbérbe kiadó. Ért. Rákóczi Ferenc-utca 12. szám. 2002.

Oszlopoknak való akacfa van eladó a fábáni pusztatemplomnál értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc utca 2 sz.

Mezőhegyesről hozott tenyészkan eladó Deák Ferenc u. 2 szám alatt 2016

Sport kedvelő közönség figyelmét tisztelettel felhivom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakszertűen, pontosan és olcsón készülnek üzletemben: Szergiuszné, Kossuth-utca 14.

Ruhafesték 51 színben használati utasítással kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér.

Terehalmi legelőre olcsón vállalkozást kapható Harucker u. 43. Jó tehének eladók.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér. Telefon 17. 875.

Vásárhelyi utcán és a Mágocsi utcán haladna elveszett egy megy fabot. Kérlek a becsületes megtalálót hozza el Vásárhelyi utca 1 a. sz alá. 2045.

Modernül ellátott, szép urilakás eladó. 30 évig adómentes. Május elsőre elfoglalható. Értekezni Vásárhelyi u. 55. 2050.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsurveknit kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű műalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

SZAMOSKÖZI LAJOS

temetkezési vállalkozó

(Erzsébet-tér 4., a róm. kath. iskola épületében)

A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a legdiszesebb, pompás temetésig — Sirkoszu raktára bőséges, ravatalozásokat a gyász minden pompájával végez — A gyással sujtott családok helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg — Felöltött ravatalozása és temetése 30 pengőtől.

S. K. F.

svéd golyóscsapágó

autóhoz,
traktorhoz,
cséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

Kerékpáralkatrészek

Autó

és traktoralkatrészek

Kerékpárgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)
16 pengő

„A MI BOLTUNK“ Kossuth-utca 26.

Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhafélék

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrásy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Utazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

Csepel

motorkerékpárok

megérkeztek

és üzemben megtekinthetők

Csepel kerékpárok, varrógépek,
alkatrészek a legolcsóbban szerezhetők be

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-u. 9.

Szakszerű javító műhely

Csepel főlerakat

Szakembertől vásároljon, jobban jár!

Eladó központ 14 szobás jó karban lévő bérház olcsó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.

Eladó 200 hold jó tanyaföld, veteltár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Prima

i krásméz

kg-ként **1.60**

Kovácsnál
Báró Harucker-u. 17.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját (Turul-nyomda), hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésesebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Röplapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, árjegyzékek, bál és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatási levélpapírok egyedüli gyártása

Gummbélyegző gyártás.

„TURUL” nyomdaintézet Szentés,

Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

Hat sz

A Megirtuk, tisztikai Hiv területek ös határidő ala

A munka tanácsnokna városi rendé van foglalva előterjesztéshez, hogy a

Ért

lőjében és kitérő kezelésére. nenseket e

Né

Sebők Lás legjobb viszo nos napszám tel ezelőtt m

Rózsa-utca Sebők László megjelent ná nyos elszámolás nem e retet öltött s

A város Szentés befej

Nem akartun mégis irunk, tetben a köz rak mellett n elhaladni.

A Szentés ezer pengő hajtott végre látható nyom Annakidején a tár hozzákeze engedélyt ké kezés során gokot tovább séges új am eltaktározhasa a kikötéssel, tér teljesen te kozik valami mindent hely

Ha

Koss

Sz sz na ha té

Sz

Hat szellemi munkást vesznek fel a vetés-terület összeírásához

A közigazgatási tanácsnok előterjesztésére

Megirtuk, hogy a Központi Statisztikai Hivatal elrendelte a vetés-területek összeírását, amelyet záros határidő alatt kell elvégezni.

A munka elvégzését a rendészeti tanácsnoknak adták ki, aki mivel a városi rendészeti hivatal ugyanis el van foglalva munkával, ma olyan előterjesztést tett a polgármesterhez, hogy a polgármester a vetés-

terület összeírásához hat munkatérlet fogadjon fel, mert a rendészeti hivatal mai létszámával a munkát elvégezni nem lehet.

Hat szellemi munkást fognak tehát a közel napokban alkalmazni és amint értesültünk, már eddig igen sokan jelentkeztek alkalmaztatás végett.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a **Casino nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában **meleg és hideg ételek és kitűnő italok** állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

PÁNCZÉL FERENCNÉ
a Casino vendéglőse.

Nézeteltérés sörösüveggel való fejbeveréssel

A sérültet a kórházban ápolják

Sebők László földmunkás nem a legjobb viszonyban van Bodnár János napszámmal, aki néhány héttel ezelőtt még a lakója is volt.

Rózsa-utca 13 szám alatt lakik Sebők László s a tegnapi napon megjelent nála Bodnár János bizonyos elszámolás végett. Az elszámolás nem egészen elfogadható méretet öltött s ennek lett a követ-

kezménye, hogy az udvaron levő sörösüvegek közül kettőt kézre kapott és azzal Sebőköt agyba-főbe verte.

Sebők Lászlót a mentők szállították be a vármegyei kórházba, ahol most ápolás alatt áll és gyógyulása hosszabb időt fog igénybe venni.

A város még csak most kérdezi meg, hogy a Szentesi Takarékpénztár az egy évvel ezelőtt befejezett építkezés után helyrehozatta-e a piacteret

Nem akartunk róla írni, azonban mégis írunk, mert bizonyos tekintetben a közigazgatási csodabogarak mellett nem lehet szó nélkül elhaladni.

A Szentesi Takarékpénztár 400 ezer pengő költséggel építkezést hajtott végre Szentesen, aminek látható nyoma is van a piactéren. Annakidején amikor a Takarékpénztár hozzákezdett az építkezéshez, engedélyt kért arra, hogy az építkezés során kikerült ócska anyagokat továbbá az építéshez szükséges új anyagokat átmenetileg eltárolhassa a piactéren, azzal a kikötéssel, hogy amikor a piactér teljesen felszabadul, ha mutatkozik valami kár a takarékpénztár mindent helyreállít és a helyreál-

lítás költségét viseli.

Több, mint egy esztendővel ezelőtt költözött be a Szentesi Takarékpénztár modern palotájába és körülbelül ugyanarra a napra, amikor a beköltözés megtörtént a piactér kövezetét is teljesen rendbe hozatta, — elárulhatjuk — a városi mérnöki hivatal közbenjöttével.

De mert mindent ezen a világon és ebben az országban meg kell közigazgatni, úgy ezt a dolgot is megközigazgatták a következőképpen:

1928-ban, vagy 29-ben az előadó tisztviselő nyilvántartásba vette a Takarékpénztár építkezési dolgát azzal, hogy ha valamikor az építkezés befejezést nyer, ak-

Törött tojás

állandóan kapható az

Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén

Telefonszám: 91.

Telefonszám: 91.

kor majd ellenőrzik, hogy nem esett-e valami hiba a kréta körül? Igen érdekes, a mérnöki hivatal ma délelőtt azíránt kérdezték meg 48 órai válaszadás mellett, hogy a Szentesi Takarékpénztár, ugyan elegett tett-e kötelezettségének és amennyiben volt, a kárt helyreállította-e.

Es most álljunk meg egy szóra,

a városháza urai naponta négyszer jönnek el a piactér mellett és láthatnak mindent és kár ennyire megközigazgatni mindent akkor, amikor fenn a magyar királyi belügyminiszter mindig arról beszél, hogy lecsökkenteni a közigazgatási létszámot.

Talán erről majd máskor.

Április 29-én tudja meg a város, hogy mit jövedelmez az orosházi vasut

Szentés város egyik legnagyobb részvényese a Csongrád-orosházi vasúttársaságnak, még pedig 120.000 pengő értékű értékpapírral

Több esztendőn keresztül úgy szólván semmit sem jövedelmezett a vasut, míg végre két évvel ezelőtt a részvényeket a mai valódi értékének megfelelően pengő értékre cserélték át, úgy hogy minden egyes részvényes az eredeti jegyzésének 80 százalékát kapta meg.

A legutóbbi évben elég tekintélyes összegű osztalék jutott a vasutigazgatóságának határozata értelmében s a múlt évi tiszta haszon most kerül felosztásra, amennyiben a Csongrád-orosházi vasut részvényesei április 29-én tartanak közgyűlést, ahol az elért tiszta haszon felosztásáról is határoznak.

Dr Péter Ernőt választották meg a kereskedő ifjak elnökükké

A szentesi Kereskedő ifjak egyesülete, amely már több mint tíz év óta általános közérdeklődés mellett végezi munkáját, tegnap tartotta évi rendes közgyűlését s ez a közgyűlés eredményeiben meglepetéssel szolgált a szentesi közönségnek, amennyiben a közgyűlés tagjai az elnöki székbe dr Péter Ernő ügyvédet választotta.

Minden esetre igen érdekes ez a választás, amellyel a kereskedő ifj. egyl. csak nyer, mert azoknak a hiábavaló és célra nem vezető kísérletezéseknek véget szabott, amely kísérletezések sehogy sem illenek bele abba a munkába amelyetől eredményt vár a fiatal kereskedő világ.

Igen érdekes előzmények hozták dr Péter Ernő megválasztását s akik előtt nem ismeretesek a dolgok, azok bizonyos megütközéssel látják, hogy az eddig már évek óta elnök Argényi Sándor bankigazgató most nem vállalta továbbra a kereskedő ifjuságnál az elnöki teendőket.

Nem tudjuk, nem is keressük az okokat, csak annyit hallottunk hogy a kereskedő ifjuság soraiban tapasztalt bizonyos dolgok elkedvetlenítették Argényi elnököt aki a további megütközés elől nagymérvű elfoglaltságára való tekintettel visszavonult.

A levélben közölt visszavonulást a kereskedő ifjuság sajnálatlaltal vette tudomásul és háláját azzal fejezte ki, hogy elnökét a disz-

elnöki címmel tüntette ki.

Dr. Péter Ernőben nagy reménysek megvalósítását látja a kereskedő ifjuság és a ragaszkodását megmutatta mert mint egy ember állott a közgyűlés és minden vita nélkül dr Péter Ernőt hívta fel e Szentesen mégis csak számottevő társadalmi egyesület díszes elnöki tisztségére.

Versenyárgyalási hirdetés.

A m. kir. honvédelmi minisztérium nyilvános versenyárgyalást hirdet a Szentesen építendő laktanya összes építési munkálataira.

Az ajánlatok folyó évi április hó 30-án 13. órakor a m. kir. honvédelmi minisztérium 11. osztályában (I. ker. Szent György tér 3. III. 18.) fognak felbontatni, amikor az ajánlattevők vagy igazolt képviselőik jelen lehetnek.

A szabályszerűen kiállított ajánlatok fenti napon a megadott helyen 12 óráig nyújtandók be, mely időpontig az előírt bánatpénzt is le kell tenni.

Az építési program szerint a munkát az építésvezetőség ez irányú felhívására legkésőbb 3 napon belül meg kell kezdeni és oly erővel folytatni, hogy az 1931. évi július hó 31-ig teljesen készen legyen.

A részletes szállítási és munkafeltételek, költségvetés, tervek, rajzok stb., valamint az ajánlat és szerződés minta, a munkát hirdető fenti hivatalban, a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Folyó hó 23-án lesz az orosházi, i. hó 24-én pedig a hódmezővásárhelyi laktanyák építésére, vonatkozó versenyárgyalás a m. kir. Honvédelmi Minisztérium 11. osztályában.

Vddpk. helyett.:

Füleky ezr.
vezérkari főnök.

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Szép választék Női szövetek, férfi szövetek, selymek, zefirek, vásznak, chiffonok. Női haskötők és harisnyatartók. Férfi ingek mérték szerint készülnek. Harisnya, kesztyű, kendő, rövidáru

Szolid olcsó árak

Művészies sirkömlékek, sarkeretek, kereszték, műkövek, betoncsövek, oltómész, biber szigetelő és aszbeszt pala lerakat

Pálffyánál

Telefon 86. Simonyi Ernő-u. 7.

SPORT

Válogatott—SzTE 4:2 2:2
Bíró Kovács KTE.

A két helyi csapat legjobbjai, legyőzték a harmadikat. Kikapott az SzTE s tegyük hozzá, hogy érdemtelenül. A mérkőzés az ő irányításával és fölényében folyt le, de a szemnek jóleső szép játék nem eredményezett annyit, amennyit az SzMTK—MÁV válogatottainak szorványos lefutásból Mészáros (MÁV) Pótári (SzMTK) révén szerencsével párosult góljainak kiegyenlítéséhez elegendő lett volna.

Hogy a szerencse mily fontos a futballjátékban, igazolja a vasárnapi mérkőzés. Az SzTE játszott, a válogatott rugdalt a gólokat s a végén még katasztrófálisabb vereséget is szenvedhetett volna. Már a harmadik percben a zöld-fehéreké a vezetés Janó könnyelműségéből s hiába volt minden támadás, a gólrugás nem ment most sem úgy, mint ahogyan menni kellene s mint ahogyan várják is az SzTE-től. Mindig az utolsó pillanat az, amikor közelharcban a csatár marad alól a védőjátékossal szemben, mignem azután a huszadik percben vitéz Négyesi kiegyenlített. Középkézdes, gyors iram, egy-két szöktetés s pár perc, már ismét az SzTE kapujában van a labda Pótári sikeres kavarodásból eredő góljával. Új kezdés ismét folyik a küzdelem a kiegyenlítésért. Támadás, támadás után állandóan a válogatott térfelén, olyan a játék, hogy az SzTE győzelmére fogadni lehet. Kapufa után másik kapuléc s így az izgalom fokozódik, mignem vitéz Négyesi a nap leg szebb góljával újra kiegyenlít. A hátralévő idő új SzTE, de eredménytelen támadásokat hozott, mignem az I. félidő végét jelzi a bíró füttye. A második része a nagy mérkőzésnek szintén sok izgalmat adott, megisméltődtek a nagy helyzetek mindkét kapu előtt s addig, míg az egyik oldal ki is használta azt, addig a másik oldalon pillanatnyi kések miatt a legjobb gólhelyzet új születését várhatták. Adódott kihasználatlanul hagyott 11-es is, volt két lépésről való kapuelőtti toronymagas rugás, mignem újabb válogatott gól esett Harter kapujába Sarkadi révén. A mérkőzés sorsa az SzTE számára el volt döntve, játékosainak egy részében ugyan fel-fel csillan a férfias küzdő képesség, hogy a másik részéből teljesen ezen kihalt eredményt még pótolja. Pontot tett azonban az eredményre az ezután következett Mészáros SzTE hatalmas erejű öngólja, hogy nagyobb örömet szerezzen annak a tábornak, akik az SzTE vasárnapi vereségének amugy is nagyon örvendenek.

Gőzfürdő: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

Kedden este adják át a diszpolgári oklevelet

A küldöttség tagjainak nagyobb része holnap délelőtt indul Budapestre

Megirtuk az Alföldi Friss Ujságban, hogy Szentes város közönsége nevében kiküldött nagyobb küldöttség kedden este fogja átadni az egységspárt disztermében gróf Bethlen István miniszterelnök részére a diszpolgári oklevelet.

A küldöttséget dr Farkas Béla főispán vezeti a miniszterelnök elé, a szónok dr Négyesi Imre polgár-

mester lesz. A küldöttség rendezése szerint a tagok kedden délután fél hat tájban fognak gyülekezni az egységspárt Eszterházy-utcai palotájának előcsarnokában.

Maga az egységspárt is erősen készül az impozáns szentesi küldöttség fogadására.

HIREINK

Napirend

Április 21, kedd. Róm. kath. Anzel. hv. Prot. Anzelm.

Nap kel 5 óra, 02 perc, nyugszik 6 óra, 56 perc, hold kel 6 óra, 18 perc, nyugszik 11 óra, 15 perc.

Szent Anzelm olasz származású, Cantebury püspöke. Meghalt 1109-ben.

Adónaptár. Április 25. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők április havára előleget fizetnek.

Időprognózis. Kelet felé terjedő nagyobb esőzések.

Konferencia beszédek a Katolikus Körben. Folyó hó 23, 24 és 25-én csütörtök, péntek és szombaton este 6 órakor a kath. kör nagytermében Páter Bóle Kornél szent Domonkos rendű tartományfőnök a kath. férfiak részére konferencia beszédeket fog mondani. A plebánia hivatal ezuton is meghívja a kath. férfiakat s szeretettel vár mindenkit. Belépődíj nincs.

A temetői tolvajok tovább is csak működnek. Kérdő Lajos temetőőr bejelentette a rendőrségnek, hogy ismeretlen tettes az egyik siron elhelyezett virágokat alaposan megdézsmálta. Kérdő Lajos szerint a virágtolvaj a kora reggeli órákban szokott működni, amikor igen kevesen járnak kint a temetőben. Napok óta már állandóan figyel, de nem tudja elespni a tolvajt és éppen ezért most már kénytelen volt a rendőrség segítségét is igénybe venni, hogy a kegyeletsértő bűnözőt valami módon kézrekerítsék.

Lelőpták a biciklijéről a lámpát. Kréter Balázs kereskedőségéd vasárnap este a római katolikus körben tartózkodott, a kerékpárját a körhelyiség folyósóján hagyta. Kréter Balázs szórakozása nem tartott sokáig, de amikor távozott, megdöbbenéssel állapította meg, hogy hogy valami ismeretlen tettes leopta a kerékpárjáról a lámpát. Vasárnap este lévén, igen sokan megfordultak a kör helyiségében, így tehát a szemfüles tolvajnak igen könnyű dolga volt, amikor tettét elvette, nyugodtan dolgozhatott, feltűnést sem keltett.

Mikor köteles a gazda fizetni vásári alkuszoknak? Rendes szokás a vidéki állatvásárokon, hogy a jószágra alkudozó gazdákhoz odaacsatlakoznak, legtöbbször kéreflenül, ugynevezett alkuszok, akik tödítgatva az állatvásár vezényszavait, végül azzal a követeléssel állanak elő, hogy nekik alkuszdíj jár egy a vevőtől, mint eladótól. Volt aki megtagadta az ilyen díj kifizetését mire bíróság elé került a dolog. Ezeknek az állapotoknak kiváló véget vetni a belügyminiszter, aki körrendeletet intézett a törvényhatóságokhoz melyeket arra utasít, világosítsák fel a gazdákat, hogy alkuszoknak kizárólag csak abban az esetben jár díjazás, ha egyenes megbízást kap az állatvásárban való közreműködésre s abban tényleg részt is vesz. Ellenkező esetben, ha tehát megbízás nélkül folyik be az adásvételbe, alkuszdíjhoz senkinek nincs joga.

Fajtiszta éves mangalica kanok vannak eladók a Zsoldos telepen.

Könyv-papír kereskedésemet a csendőrlaktanya mellől Kossuth u. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc.

Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy a **Kossuth-tér ref. bérházban levő üzletünknel kerékpár, varrógép és motorkerékpár javító műhelyt** rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan **olcsón** és gyorsan készülnek.

Tisztelettel
Buzás és Lupták

Telefon 181.

Felelős szerkesztő:
SZEDER FERENC

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 19.
Nyomtatja a Turul nyomdaintézet gyorssajtóján

100 kgr-on felüli elsőrendű hízott sertéseket legmagasabb áron bármily nagy mennyiségben állandóan vásárolok (a szalámigyár részére, Papp István mézárós és hentes, Br. Harucker u. 17 szám.

Ha szereti a jó ételt és tisztán kezelt italokat, akkor sehová ne menjen, csak **Pásztihoz** a

„Delelő“ vendéglőbe.

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral Nyiri G. Károly** Simonyi u. 12. Ugyanitt tisztított heremag eladó

Villanszerelési,

rádiójavitó és accumulator-töltő üzemet

Kossuth-utca 11

szám alá helyeztem át (Farkas Eugénia ház)

Tisztelettel

Pilez Ödön

villanszerelő

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

Üzletáthelyezés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy Harucker uca 1 szám alól

rőfös és divatáru üzletemet

a Szentesi Takarékpénztár épületébe **Petőfi-utca 1 szám alá áthelyeztem**

Amidőn arra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal továbbra az új helyiségben is megtisztelni sziveskedjenek, biztosítom, hogy a szives pártfogást lelkiismeretes kiszolgálással, jóminőségű áruknak olcsó áron való árusításával viszonzom. Sziveskedjenek egy próbavásárlással előzőkeny és pontos kiszolgálásomról meggyőződést szerezni. Kiváló tisztelettel:

BIRÓ DEZSŐ

Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari R. T.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrész R. T.

Vámórlés

Telefon: 6.

Mindennemű építési anyagok a legolcsóbban kaphatók

Darálás

Telefon: 6.